

2024 国际排联沙滩排球 U19 世界锦标赛在商洛开赛

本报讯（记者 党率航 王江波）8月27日上午，2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛在商洛火热开赛。

首个比赛日进行资格赛，比赛在主场秦岭博物馆西广场、副场地商州群众运动公园同步进行，来自中国、中国香港、中国台北、巴西、美国、德国等国家和地区的20支男子队伍、23支女子队伍共进行35场资格赛，其中男子组16场比赛，女子组19场比赛。

经过激烈角逐，根据赛事规则，男子组拉脱维亚、美国、波兰、意大利等队伍晋级，女子组美国、捷克、匈牙利、比利时等队伍晋级，将参加正选赛。

首日比赛精彩纷呈，现场观众热情高涨。各支队伍根据资格赛成绩争夺正赛参赛资格。比赛现场，运动员们在阳光下奋力飞扑、翻滚、扣杀，排球在场内旋转飞腾，运动员和教练员变换策略，展开较量。比赛间隙，沙排宝贝伴着活

力四射的音乐声闪耀赛场，在场内激情起舞，上演青春派对。各支参赛队伍都展现出了高超的竞技水平和默契的配合，比分交替上升，战况扣人心弦。晚上7时，在现场观众如潮般的加油呐喊和掌声中，最后一场资格赛圆满结束。

当天，中国沙滩排球青年队派出3支队伍参加资格赛。男子队于尧/徐敏越2比1力克爱沙尼亚队，1比2惜败意大利队。女子队林佳盈/张佳贝0比2负于以色列队；王佳莹/吴紫涵2比1战胜加拿大队，0比2负于拉脱维亚队。

本次赛事由国际排球联合会主办，中国排球协会、陕西省体育局、陕西省人民对外友好协会和商洛市人民政府联合承办。按照赛事日程，28日至30日将进行沙排U19世锦赛正选赛。随着赛事不断深入，各个代表队之间的较量将会更为精彩、激烈，一场排球视觉盛宴即将来临，敬请持续关注赛事！

国际排球联合会主席

阿里·格拉萨向沙排U19世锦赛致辞

本报讯 8月27日，国际排球联合会主席阿里·格拉萨代表国际排联热烈欢迎各位来到中国商洛参加国际排联沙滩排球U19世界锦标赛。

阿里·格拉萨在致辞中表示，8月27日至9月1日，在陕西省东南部的中国秦岭南麓地举行如此规模的赛事，实在是令人欣喜。本项赛事首次来到中国陕西，将充满活力的沙滩排球运动带到了这个有着两千多年历史的地区。相信今年中国将再次熟练地抓住我们运动的精髓，向世界展示其对沙排的热情。商洛市真正致力于沙滩排球的发展，无疑将为运动员和球迷们奉献一场精彩的赛事。青年世

锦赛对年轻运动员的成长至关重要，他们在世界舞台上展示自己的才华提供了很好的平台。值得注意的是，最近的奥运会金牌得主，来自巴西的Duda和Ana Patricia以及来自瑞典的Ahman和Helvig，也是从取得青年组赛事冠军开始一步一步达成如今的成就。

阿里·格拉萨在致辞中衷心感谢东道主商洛，并祝愿所有参赛队和他们队中的新星都能拥有最好的运气。他最后表示，毫无疑问，沙排U19世锦赛将会是沙排运动的一场盛宴，将为全世界球迷带来难以忘怀的瞬间。希望大家享受比赛、运动快乐。

赵璟看望慰问中国沙排青年队运动员教练员

本报讯（记者 李敏）8月27日，市委书记赵璟到商州群众运动公园2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛比赛场地，看望慰问正在备战的中国沙排青年队运动员和教练员，代表市委、市政府和全市人民向他们的到来表示诚挚欢迎和亲切问候。市委常委、市委秘书长张国瑜，副市长温琳，国家排管中心沙排部主任向前等参加。

在看望慰问中，赵璟关切询问运动员和教练员训练比赛、住宿餐饮、生活起居等情况，详细了解排球队员的年龄、学习以及相关保障需求。看到运动员们个个朝气蓬勃、精神抖擞、自信乐观，赵璟十分高兴，勉励大家弘扬中华体育精神和奥林匹克精神，刻苦训练、顽强拼搏，以最佳状态赛出风格、赛出水平，力争取得优异成绩。

在与大家亲切交谈中，赵璟说，商洛全域处于秦岭腹

地，年均空气优良天数340天以上，每立方厘米负氧离子浓度5000个以上，是全国唯一“中国气候康养之都”和首个“美丽中国·深呼吸之都”。希望大家在比赛之余，到商洛的旅游景区、特色民宿、文化场馆等走走看看，体验并分享大秦岭的自然生态、风土人情、历史文化、特色美食。

赵璟最后说，2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛在家门口举办，这是商洛体育事业高质量发展的一件大事喜事。各级各相关部门要全力以赴做好服务保障工作，充分满足运动员、教练员训练、比赛、就餐、住宿等相关需求，让赛事人员安心备战，保持良好的竞技状态征战赛场。

看望慰问结束后，赵璟还观看了首个比赛日两场比赛，一并调研检查了沙排集市布展等情况。

王青峰调研指导2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛筹备工作

本报讯（记者 党率航）8月27日，市委副书记、市长王青峰在市区调研指导2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛筹备工作。副市长温琳参加调研。

王青峰一行首先来到2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛主场，现场查看观赛区硬件及配套设施、户外大屏、沙排集市运行等情况，了解赛事安全保障工作。他指出，要加强统筹协调，牢牢守住安全底线，全力确保赛事安全、精彩、圆满举办，让各国运动员、教练员切身感受“22℃商洛·中国康养之都”的独特魅力。在秦岭博物馆，王青峰走进商洛未来科技馆、樊登书店等区域，了解秦岭博物馆主题区域设置和展陈工作。他指出，要不断优化布展理念，打造集科技、特色、体验于一体的现代化展区，增强群众参与感和体验感。

随后，王青峰在市行政中心主持召开2024国际排联沙

滩排球U19世界锦标赛筹备工作专题会，围绕开闭幕式、接待服务、安全保障、场馆管理、环境卫生、氛围营造等工作进行了研究部署。他强调，要对开闭幕式精心编排、反复演练，确保各环节严谨细致、无缝衔接。要加强赛事场馆和驻地酒店周边日常管理，让各国教练员、运动员安心比赛训练，舒心工作生活。要紧盯交通安全，强化勤务部署，做好交通设施保障和秩序维护，引导群众文明规范停车，营造良好的道路交通环境。要精心做好环境卫生保障，加强道路广场清扫保洁和公园绿地绿化管护，以整洁优美的城市面貌热情迎接世界各地参赛选手和嘉宾。要持续丰富沙排集市选品目录，依托城市公园、常态化、多频次举办文娱表演、城市展演等活动，打造文体旅融合消费新场景，全方位展现商洛的城市形象和文化魅力，进一步擦亮“22℃商洛·中国康养之都”品牌底色。

王宁岗在商州调研高铁康养新城建设项目和秦岭山水乡村建设

本报讯（通讯员 林莘）8月27日，市政协主席王宁岗深入商州区实地调研高铁康养新城建设项目和秦岭山水乡村建设情况。

在高铁康养新城项目现场，王宁岗认真听取了高铁十三路、站前广场等一期项目进展情况介绍，详细询问了解项目建设中存在的困难，并就下一步工作重点进行了交流。他强调，高铁新城建设是提升城市竞争力的重要举措，要多渠道筹集建设资金，盘活周边土地资源，完善基础设施建设，充分发挥高铁的辐射带动作用，推动高铁康养新城项目与周边地区协同发展，形成区域发展合力。相关部门要加大高铁新城产业发展的支持力度，积极培育壮大新兴产业，推动产业转型升级，要注重生态环境保护，努力把高铁新城建设成集创新创业、康养、高品质住宅于一体的城市综合体。

随后，王宁岗来到金陵寺镇熊耳山村，详细了解了村史纪念馆、陶艺体验馆及康养民宿的建设情况。他指出，乡土文化资源是乡村发展的重要基石，承载着乡村的历史记忆和文化基因，更是乡村发展的重要软实力。他强调，要依托熊耳晚霞、云海日出等自然资源优势，深挖当地文化底蕴，深化文旅农旅融合，积极打造旅游品牌，做活乡村旅游文章。要以打造精品景区、精品民宿、特色村史馆、秦岭山水乡村为重点，深度融合提升康养旅游、康养民宿产业发展水平，着力发展生态游、乡村游、文化游、休闲游等旅游线路，真正把资源优势转化为产业优势，努力培育乡村发展新动能。要做强“一村一特色”，壮大集体经济，广泛带动村民就近就地就业，要弘扬传承特色文化，探索非遗活化利用新路径，助推乡村内涵式发展，稳步推进宜居宜业和美乡村建设。

玩转沙排集市 感受商洛魅力

本报记者 米子扬

见习记者 孙远飞

8月26日，夜幕降临，位于秦岭博物馆广场的沙排集市，一个个摊位灯火通明，一个个招牌闪烁醒目，集市上人头攒动，热闹非凡，吸引着众多游客和市民前来体验。

“我是土生土长的商洛人，现在在西安居住，这次我把家里老人小孩全都领过来了，今天带他们吃了烧烤和水煎包，一会带孩子去旁边的樊登书店逛逛。”市民张女士说。在美食专区，水煎包、核桃饼、红薯凉粉等商洛特色美食无比诱人。

厚厚的丹凤红酒、香脆的洛南核桃、清新的商南茶叶、甘甜的镇安板栗、鲜美的柞水木耳……这些商洛地道的康养产品在各个摊位间呈现。“我们的产品都是精心准备的，希望大家能够品尝到我们地道的商洛味道。”康养商品展区摊位负责人樊先生说。

“商洛越来越有国际范，我们摊位上的文创产品吸引了不少国际友人前来咨询购买。”文创产品区，忙着给大家介绍产品的王静说。据她介绍，文创产品区大赛吉祥物“商小沙”和

“洛小排”、传统剪纸、本土作家的著作等产品深受游客青睐。

“这里氛围浓厚，可以看到很多中国特色的东西。商洛的空气清新，碧绿的山特别漂亮，我特别喜欢出来跑步。”来自哈萨克斯坦的运动员Mariya由衷地夸赞起了商洛。“我之前来过中国旅游，但是第一次来商洛，这真是一个美丽的城市。”文创产品区，正在与市民朋友合影的加拿大队员家属谈起对商洛的印象。

沙排集市，不仅仅是一场简单的集市活动，它更像是一个窗口，向世界展示商洛的多元魅力与无限活力。据沙滩排球集市负责人介绍，为方便运动员、游客、市民购物消费，商务局以“山水商洛+排球元素”为设计理念，搭建了沙排集市，组织丹凤红酒、洛南核桃、商南茶叶、镇安板栗、柞水木耳等100多种康养产品，商州水煎包、吉家烧烤、叶家擀面皮、汉堡、咖啡等20多种特色美食，以及U19毛绒纪念品、洛南草编等30多种文创产品进行现场销售，为广大运动员、市民和来商游客营造一个安心、舒心、放心的消费环境。



8月27日，2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛首个比赛日，各参赛队进行资格赛较量，夺取正赛入场券。图为中国男子队于尧/徐敏越在主场地对阵意大利队比赛现场。（本报记者 党率航 摄）

沙排比赛火热进行 商洛观众热情高涨

本报记者 党率航 王江波

8月27日，万众期待的2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛在商洛鸣哨开赛。开赛首日，近千名观众专程购票走进赛场，现场感受比赛的激烈氛围，为运动员们呐喊助威，展现商洛人民的热情豪爽。

早上9时，在比赛主场秦岭博物馆西广场，沙排U19世锦赛女子组的比赛正在火热进行中。比赛开始前，观众们陆续入座，现场的氛围音乐动感十足，体育比赛的氛围十分浓厚，瞬间就把大家带入比赛的激情和活力之中。

赛场上，运动员在阳光下奔跑、跳跃、扑救，每一个动作都充满了力量与技巧，每一次精彩的扣杀、精准的拦网，都引发了现场观众如潮般的欢呼与掌声。

28岁的王凯，是当天第一批持票进场的观众，除了自己看比赛，他还时不时通过手机，给他的家人和朋友现场直播比赛进程。

“我昨天就来商州了，就是专门为了看沙排比赛。”王凯说，他是洛南人，从知道沙排U19世锦赛在商洛举办后，就一直计划着和家人、朋友一起来看比赛，但最后因为时间冲突，只有他来到了现场。

“好球！”随着赛场上中国队的一次精彩扣杀，王凯忍不住振臂高呼。

“沙排U19世锦赛能在商洛举行，我觉得特别自豪和开心，希望商洛能借助沙排比赛，让世界看见商洛，了解商洛、爱上商洛。”王凯说。

在王凯身边的李阳也是通过购票进入主场地观赛的一员。

“以前，一直找不到理由邀请外地的朋友来商洛玩，现在借着沙排U19世锦赛，我成功邀请到他们一起来看比赛。这几天也可以带他们去感受22℃商洛的独特魅力。”李阳说。

主场地此起彼伏的呐喊声响彻秦岭博物馆西广场的同时，在副场地商州群众运动公园，观众同样热情高涨。

8月27日一早，吃过早餐后，李华带着孩子早早来到商州群众运动公园，等待比赛的开始。

“沙排赛在我们商洛举办，我作为一名商洛人，感到非常激动，以前都是在电视上看比赛，今天能够在现场观看到这种高水平的比赛，我感觉非常自豪和激动。”李华兴奋地说。

为了让更多的市民和排球爱好者能到现场观赛，我市将部分比赛设置在副场地商州群众运动公园，市民可以走进公园近距离免费观看精彩赛事。

主场地秦岭博物馆呐喊阵阵，副场地商州群众运动公园人声鼎沸，户外LED大屏下同样热闹非凡。

“迎着弯就能在大屏上看沙排U19世锦赛，感觉非常新鲜，而且中心城区很多广场都设置了LED大屏，真的方便了。”8月27日下午，丹鹤楼广场的户外LED大屏，正在现场直播沙排U19世锦赛，家住全兴园小区的张先生，坐在广场边的座椅上和其他市民一起观看比赛。

2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛是一场全民参与的赛事，为方便广大市民和排球爱好者捕捉每一个激动人心的时刻。我市在中心城区设置了多处LED大屏进行赛事直播。

据了解，户外大屏分别位于秦岭博物馆前广场、群众运动公园网球场西侧、莲湖公园南广场、北客站市民公园、南秦公园、中心广场、丹鹤楼广场、州城路与文卫路交汇等中心城区核心区域，比赛期间大屏将全天候为市民开放，对赛事同步直播。同时，赛事期间，商洛日报、商洛广播电视台、商洛新闻网也将全程网络直播，向广大市民及社会各界搭建观赛通道。